



鱼禾  
言语

## 微服

人们初做衣服,只是为了蔽体御寒。但有了部落首领和巫师,衣服就开始标示身份。在普天之下莫非王土的时代,王者为了窥探真相,偶尔会去了服章、摘了王冠,换一身老百姓的衣服下去侦察。尊贵者穿了卑微者的衣服,就叫微服。

要不是看了一些县委书记微服下访之类的报道,我还以为微服出巡只是古人的名堂。因为古时官员就是规定给百姓的老爷,皇帝更不得了,是可以千秋万岁的老爷。

现代的富贵人表白自己的身份,不再靠“服章”,而是靠牌子。不富贵的人偶尔也会烧钱,买件名牌华服挂到衣橱里。但他随后就会发现,那等于有了一盘西餐,却没有刀叉去斯文地享用。衣服很柔软,牌子却很坚硬。

执意要把人分出个三六九等的名堂,不单是衣服。杨玉环吃的荔枝,可是跑死了多少好马,从三千里路以外的岭南弄来的。迈克尔为了尝尝正宗的比利时汉堡,架着专机横穿大西洋。上海的汤豪斯,已经标到了一亿以上。这样的奢侈,普通人想想都会觉得绝望。

埋伏在物质里的那种略得人疼的等级感,要怎样才能被征服呢?你当然可以耸耸肩膀说,没有那些东西我也一样活。或者像卓采薇,办个论坛,把给普通人穿的衣服也等而上之。而新奢侈主义者是这样做的:穿着几千元一条的牛仔裤,却漫不经心地坐到落满灰尘的石阶上——只要舒适,不要秩序;我穿品牌,决不让品牌穿我。

这种放弃或者自信,足以瓦解在衣服里设置等级的企图吗?我一向很唯物,所以有些怀疑。  
马素芳



## 麻辣时光 有奖征文

艾琳前段时间赚了点钱  
存银行嫌利息少  
买股票?别提股票,伤心着呢  
想搞点其他投资  
让大家给出出主意  
小马提议  
买辆进口越野车  
他当司机跑出租  
毛毛丫说  
建个服装厂得了  
我来当服装设计师  
蓝齐说,今年时兴出书  
艾琳出本自传好了  
玩笑过后  
艾琳似乎真的对出书动心了

## 《麻辣时光》讲述 投资计划

去 C04、C05 版



游泳  
是大家都非常熟悉的活动  
上世纪 50 年代以来  
郑州现代游泳运动开始发展  
其中,冬泳更是受青睐  
从西流湖  
到金水河  
再到帝湖  
到郑东新区如意湖  
都留下了冬泳爱好者的足迹  
那么  
郑州整体竞技游泳能力如何  
有哪些体育健儿在默默奋斗  
其中有哪些值得一读的故事  
来与我们分享呢

## 《城市故事》去看 水中节奏

去 C02、C03、C06 版

蜗牛  
快跑



## 老王·食素

吃什么是个问题,饭点时凑到一块儿,所有人都短路,张嘴全是“吃啥?”“你说吃啥?”“快说到底吃啥?”……这个问题到老王这里就比较简单,甭管谁问就俩字儿:肉肉。

大型食肉动物老王,经常买下大块猪肉,回家分成小块,用保险袋装了在冰箱里一层层码好。只要冰箱里有肉,就觉得生活充满希望。所以老王逛菜市场,肉摊大姐都是笑脸相迎,“老弟,吃肉不?”

肉,为什么让人充满欲望?为什么越吃越想?对老王来说,最想不通的是为什么有人为了减肥而憋着不吃肉。你看电视上那些模特,都是长骨头,没一点儿肉,那好看吗?女人还是胖一点儿好,让人看着喜庆,老家有句话叫“要想富,娶个胖媳妇”。

周末老王约打球,完事儿大家去信息学校旁边的一处夜市吃烧烤,突然发现老王变乖了。一会儿捏个毛豆,一会儿夹块黄瓜,啤酒也是扭扭捏捏小口抿。一问才知道,体检了,脂肪肝变重度脂肪肝了,血检两项超标了,生生不敢吃肉了。

老王苦笑,怎么吃肉会对身体不好呢?人家阿根廷足球运动员,个子都不高,就是撞不倒,结实啊!吃牛肉吃的!咱们才吃多少啊,怎么就不行呢?吃糖也不行,吃肉也不行,凡是心里想的都不行,凡是不想沾边儿的都鼓励,这是什么道理?

老王夹起一个西红柿,充满质疑地说:“难道吃这玩意儿就好?就算哥们儿为环境保护做点贡献吧。”

张新彬



## 2008,请和我们一起盘点

2008年上半年郑州楼市之十大新闻事件、十大影响力政策、十大营销事件、十大吸引力广告、十大性价比楼盘。预测下半年郑州房地产走势,点评置业者如何购房,评选出下半年值得期待的十大楼盘。并邀请消费者倾情写出上半年的购房故事。

# 7月17日隆重推出 地产尺度 《2008郑州楼市白皮书》

网络支持:商都房产网 聊宅网 中原楼市网 搜房网  
新浪河南房产频道

招商热线:0371---67655013 67655035

视觉表现:IT+ER 太格地产咨询

